



Javno preduzeće  
**ELEKTROPRIVREDA BOSNE I HERCEGOVINE**  
 d.d. - Sarajevo

Na osnovu člana 230. stav 1. Zakona o privrednim društvima („Službene novine Federacije BiH“, broj: 81/15), člana 54. Statuta Javnog preduzeća Elektroprivreda Bosne i Hercegovine d.d. – Sarajevo, (prečišćeni tekst), broj: NO-2190/21 - 41/2. od 25.01.2021. godine i Odluke o ispravkama materijala za Šezdeset i devetu (vanrednu) Skupštinu Društva broj: NO-15154/21-53.V/1. od 11.05.2021. godine, Nadzorni odbor JP Elektroprivreda Bosne i Hercegovine d.d. - Sarajevo, objavljuje:

### **OBAVJEŠTENJE** o ispravci Obavještenja o sazivanju i materijala za Šezdeset i devetu (vanrednu) Skupštinu Društva

1. U Obavještenju o sazivanju Šezdeset i devete (vanredne) Skupštine Javnog preduzeća Elektroprivreda BiH d.d. – Sarajevo sazvane za 25.05.2021. godine u Sarajevu, u prostorijama Poslovno-tehničke zgrade JP Elektroprivreda BiH d.d. - Sarajevo, ulica Vilsonovo šetalište broj 15., s početkom u 10,00 sati, objavljenog 10.05.2021. godine u dnevnom listu „Oslobođenje“ i na web stranici Društva, vrše se ispravke kako slijedi:
  - a) tačka 2.1. dnevnog reda:
    - umjesto „broj: 14967/11-21/4.b)“, treba da stoji „broj: SD-14967/11-21/4.a)“,
    - umjesto „broj: SD-35941/13-27/4.b)“, treba da stoji „broj: SD-35941/13-27/4.a)“,
    - umjesto „broj: SD-2679115-34/4.b“, treba da stoji „broj: SD-2679/15-34/4.a.“,
    - umjesto datuma „05.12.2016. godine“, treba da stoji datum „06.12.2016. godine“,
  - b) tačka 2.2. dnevnog reda:
    - umjesto „broj: SD-36797/17-48./4.3.“, treba da stoji „broj: SD-36797/17-48./4.2.“
  - c) tačka 2.6. dnevnog reda:
    - umjesto „broj: SD-35941/13-27/4.1)“, treba da stoji „broj: SD-35941/13-27/4.f)“
  - d) tačka 2.7. dnevnog reda:
    - umjesto „broj: SD-2679/15-34/4.godine“, treba da stoji „broj: SD-2679/15-34/4.g.“
  - e) tačka 3.7. dnevnog reda:
    - umjesto „broj: SD-14747/15-35/5.“ treba da stoji „broj:SD-14747/15-35/5.g.“,
  - f) tačka 4.5. dnevnog reda:
    - umjesto „broj: SD-SD-34667/16.-43/3.5.“ treba da stoji „broj: SD-34667/16.-43/3.5.“
  - g) tačka 4.6. dnevnog reda:
    - umjesto datuma „06.12.2015. godine“, treba da stoji datum „06.12.2016. godine“,
  - h) tačka 5.1. dnevnog reda
    - umjesto „broj: SD-9838117-45/3.b)“, treba da stoji „broj: SD-9838/17-45/3.b)“.
2. U prijedlogu Odluke za tačku 2.1. , u naslovu i u članu 1., vrši se slijedeća ispravka:
  - umjesto datuma „05.12.2016. godine“, treba da stoji datum „06.12.2016. godine“.
3. U prijedlogu Odluke za tačku 3.3., u naslovu i u članu 1., vrše se slijedeće ispravke:
  - umjesto „broj: SD-2431/14-30/3.b)“, treba da stoji „broj: SD-2431/14-30/3.c)“,
  - umjesto „broj: SD-14747/15-35/5.a.“ treba da stoji „broj: SD-14747/15-5/5.c.“
  - umjesto „broj: SD-34667/16.-43/3.11.“ treba da stoji „broj: SD-34667/16.-43/3.9.“,
  - iza broja „SD-34667/16.-43/3.9. od 06.12.2016. godine“ dodaje se „broj: SD-9838/17-45/3.a). od 18.04.2017. godine“
  - umjesto „ broj: SD-32755/18-54./3.15.“ treba da stoji „broj: SD-32755/18-54./3.10.“
4. U prijedlogu Odluke za tačku 3.7., u naslovu i u članu 1., vrši se slijedeća ispravka:
  - umjesto „broj: SD-14747/15-35/5. „, treba da stoji „broj: SD-14747/15-35/5.g.“
5. U prijedlogu Odluke za tačku 4.1., u naslovu i u članu 1., vrši se slijedeća ispravka:
  - umjesto „broj: SD-36797/17-48/4.6.“ treba da stoji „broj: SD-36797/17-48/4.5.“
6. Ovo Obavještenje je objavljeno i na web stranici Društva ([www.epbih.ba](http://www.epbih.ba)). Dodatna pojašnjenja vezano za održavanje Skupštine Društva mogu se dobiti na telefone 033 751-901 i 033 751-911.

Nadzorni odbor